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Bemutatkozás: 

Horváth Péter vagyok másodéves, földrajz alapszakos hallgató Terület- és Településfejlesztés 

specializáción. 2004-ben születtem Győrben, a városban nőttem fel és iskolai tanulmányaimat 

is ott végeztem el. Az érettségi letétele után 2023 szeptemberében kezdtem tanulmányaimat a 

TTK-n, azóta Budapesten élek. Mindig is felfedező egyéniség voltam, szeretek új dolgokat 

kipróbálni, és minél jobban bevonódni a közösségbe. Az első gólya-mentor találkozó után 

tudtam, hogy egyszer én is szeretnék mentor lenni, illetve a szakterületemet képviselni.  

Motiváció: 

Fontos számomra, hogy a szakterület hallgatói könnyen beilleszkedjenek az egyetemi életbe, 

és megtalálják a közösségüket. Szerintem az egyetemi lét célja, a tanulás mellett, hogy az ember 

jobban megismerje magát, kibontakozzon, és elinduljon a saját útján. Azt gondolom, hogy a 

TTK-n mindenki számára adott a sikeröröm elérése, Szacskóként a feladatom pedig az lenne, 

hogy legjobb tudásom szerint segítsek elérni a céljaikat programok szervezésével, kérdések 

megválaszolásával, valamint a szakterület érdekeinek képviseletével. Emellett fontosnak 

tartom a Geográfia és Geológia tudományok szélesebb körű megismertetését és befogadását, 

melyhez elengedhetetlen a jelenlegi hallgatók véleményének erősítése. 

Célok, tervek: 

Szeretném, ha minden héten megvalósulna legalább egy program, különböző témákban. A 

közösségépítéshez szerintem szükséges, hogy minél változatosabb események legyenek és 

mindenki megtalálja a számára érdekes programokat, összejöveteleket. 

 SzaCs: Szeretném, ha minden félévben lenne legalább kettő-három összejövetel, ahol a 

hallgatók tájékozódhatnak a szakterület és a kar eseményeiről, információt 

szerezhetnek, illetve megoszthatják problémáikat és kérdéseiket. Ezt egybe lehetne 

kötni teadélutánnal, társasjátékozással, illetve filmnézéssel az igényekhez igazodva.  

 Mentorrendszer: Nagyon fontos szerepe van a mentoroknak a gólyák egyetemi életbe 

való beilleszkedésében. Örömmel látom, hogy egyre több mindenkihez jut el a 

mentorrendszer, és a földrajz és földtudomány is képviseltetve van a mentorok között. 

Ez nélkülözhetetlen egy összetartó szakterület kialakításához. Szeretném őket segíteni 

a mentortesztre való felkészülésben, valamint a tanév kezdete előtt megbeszélni a 

programokat, a félév menetét, hogy minden információval elláthassák az új hallgatókat.  



 Érdekképviselet: Szerencsére egyre aktívabb az FF közössége, földrajzos és földtudós 

hallgatók is képviselik a szakterületet. Szeretném, a HÖK terveivel egységben, ha 

mindenki közelebb érezné magához a Hallgatói Önkormányzat tevékenységét, szívesen 

vállalnának szerepet benne, és aktív tagjai lennének a közösségnek.  

 Kommunikáció: Úgy érzem, hogy a Messenger csoportok sokasága közt már mindenki 

kezd elveszni, ezért a jelenlegi Szacskó, Rab Fanni, által kezdeményezett egységes 

Facebook csoport ötletét szeretném folytatni és kiterjeszteni, hogy minden hallgatóhoz 

eljusson. Emellett az Instagram oldalakra is nagyobb hangsúlyt szeretnék fektetni, 

sokak számára az a platform vált az elsődleges tájékozódási forrássá.  

 Rendszeres programok: Mint említettem, szeretném, ha minél változatosabb lenne a 

programok kínálata. Szeretném, ha havonta lenne egy kirándulás, mely már jelenleg is 

megvalósul a hallgatók egy része között Kauth Bence és Kenderes Lili szervezésével 

Utazós Club néven. Tervezik kezdeményezésüket kibővíteni, melyet teljes mértékben 

támogatok, és minden segítséget megadnék a sikeres szervezéshez. A tudományos vonal 

tekintetében a jelenleg zajló Földrajzos Klub előadásokat is szeretném mindenki 

(nemcsak földrajzosok, hanem földtudósok) számára elérhetővé tenni, illetve egyéb 

előadásokat, beszélgetéseket szervezni aktuális témákról a tanárok bevonásával, 

szorosabbá fűzve a kapcsolatot a hallgatókkal.  

 Egyéb események: Fontos a kari események népszerűsítése a szakterületen belül, 

illetve a hagyományos FF-es programok megőrzése: Számháború, Felező, SzVEÁT, Pub 

kvíz. Szeretnék szezonális programokat szervezni, közös főzés-sütés, kézműves alkalom, 

városismereti kvíz. 

 Földrajzos Klubhelyiség: Fő célom lenne a déli épület első emeletén található 

Földrajzos Klub felújítása és átalakítása. Jelenleg a helyiség állapota rossz, nem 

megfelelő a helykihasználtság, elavultak a bútorok és az eszközök. A hallgatók 

együttműködésével szeretnék ezen javítani, és a helyiséget a szakterület „otthonaként” 

hasznosítani. 

  



Zárszó: 

Köszönöm szépen, ha végig olvastad a terveimet, elképzeléseimet! Remélem megfelelő 

képviselője lehetek a szakterületnek, és sikerül elérni a célokat! Szeretnék köszönetet mondani 

Papp Ádámnak és Dávid Zsófiának, akik végig bíztattak és segítették a munkámat, valamint 

Rab Fanninak, aki minden segítséget megadott és minden kérdésemet megválaszolta a 

felkészüléshez vezető úton! 

Ha bármilyen kérdés felmerülne, keressetek nyugodtan Emailen és Messengeren, igyekszek 

legjobb tudásom szerint válaszolni! 

További szép napot! 
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